
Den dětí na druhém stupni 

 

V pátek 2. 6. 2023 prožili žáci druhého stupně mimo školní lavice. Při příležitosti oslav Dne dětí 

si mohli vybrat aktivitu podle svého zájmu a vyměnit ji za výuku ve škole. Na výběr měli žáci 

z pěti různých aktivit – Pěší turistika, Plovárna Hranice, Teplice, Cyklistický výlet do okolí 

Lipníka a Koloběžky.  

 

Největší zájem měli naši žáci o bazén v Hranicích na Moravě. Celkem 36 dětí a 4 dospělí  

nejdříve dojeli vlakem do Teplic nad Bečvou, kde se prošli po nábřeží, napili si kyselky, koupili  

lázeňské oplatky, a poté se vydali kolem Bečvy přes park na bazén. Vodní i podvodní hodinku 

si užili na tobogánu a ve vířivce. Nikdo nevynechal páru, po které se všichni chladili 

v plaveckém bazénu při skocích do vody a plaveckých stylech, které si jen dovedete představit. 

Vykoupaní, voňaví a příjemně unavení pak dojeli opět vlakem do Lipníku, kde se všichni 

rozloučili a spokojení vyrazili domů.  

                          

 

Menší skupinka dětí se rozhodla pro pěší turistiku – vycházku kolem Bečvy do Oseka na 

vyhlášenou zmrzlinu. Cestou po cyklostezce se žáci několikrát zastavili – Bečva, splav, Jadran 

a Osek – a vyslechli si zajímavé informace o daném místě (charakteristika toku, povodně, 

nebezpečí u splavu, historie Jadranu, Bečvoman, historie Oseka). V cíli pak v týmech soutěžili, 

kdo si zapamatoval nejvíce + další body získali v disciplíně „nasbírej co nejvíce květů a 

květenství“ + tipovačka ze sortimentu místní cukrárny. Po rozdání odměn se autobusem 

všichni přemístili do Lipníku.  

 

   

 

                          



Se sportovně naladěnou skupinkou dvanácti hochů vyrazila směr Grymov po levém břehu 

Bečvy paní učitelka I. Dvořáková a p. asistentka J. Kuličková. Kilometry rychle ubíhaly, před 

Grymovem přišel čas na doplnění energie a tekutin, a pak zpět po pravém břehu Bečvy. U 

Jadranu opět pauzička na odpočinek, kofolu a zmrzlinu a následně hurá na skatepark, na který 

se kluci těšili nejvíce. Na svých malých koloběžkách někteří skutečně prováděli akrobatické 

kousky. Naštěstí se všechny triky obešly bez pádů a zranění a před polednem se všichni 

účastníci spokojeně rozloučili. Dětský den na koloběžkách ve skateparku stál určitě za to.  

         

       

 

Každý, kdo projížděl v pátek 2. 6. po cyklostezce směr Hranice, si musel všimnout pelotonu 16 

odvážlivců, kteří se vydali na Cyklistický výlet do Teplic. Sraz účastníků byl v 8 hodin ráno na 

parkovišti u Škrabalky. Všichni žáci byli poučeni o bezpečné jízdě na kole a následně společně 

vyrazili do cílové stanice. V Teplicích je čekal stánek s občerstvením, u kterého mohli společně 

doplnit energii. Nechyběla ani odměna pro každého v podobě zmrzliny. Zpáteční cestu peloton 

zvolil delší a vydal se podél druhé strany Bečvy. Přes Hranice a Rybáře pokračoval na Familie, 

do Jezernice a Loučky, kde se někteří odpojili a vyrazili domů. Zbylí odvážlivci si cestu ještě 

prodloužili a unavení odjeli zpět do Lipníku. Všichni cyklisté si zaslouží velkou pochvalu za 

krásně ujetých 37 km.   

                      



V rámci dne dětí se žáci druhého stupně účastnili výletu do Teplic nad Bečvou. Prvním místem, 
které navštívili, byla Hranická propast a následně její infocentrum. Zde žáci shlédli video o 
podvodním zkoumání propasti. V infocentru si také mohli vyzkoušet brýle s virtuální realitou 
a „projít se“ po Teplicích. 

Další zastávkou byly Zbrašovské aragonitové jeskyně, které všechny zaujali svou jedinečností. 
Od paní průvodkyně se dozvěděli několik zajímavých informací, např. to, že jejich celoroční 
teplota je 14,5 ˚C, díky čemuž patří mezi nejteplejší jeskyně v ČR. Dále také měli možnost zažít 
skutečnou jeskynní tmu. Po prohlídce jeskyní všichni společně navštívili kolonádu a ochutnali 
teplý lázeňský oplatek. 

Celkově vzato, výlet do Teplic na oslavu Dne dětí byl úspěšným zážitkem. Žáci měli příležitost 
objevovat přírodní krásy a získat nové poznatky. 
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